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Pregătiri pentru Întâlnirea Tinerilor Ortodocși din 
Eparhia Sibiului

Preoții din parohiile arondate Protopopiatului Bran-Zărnești, județul Brașov, au 
participat săptămâna trecută la o ședință administrativă în cadrul căreia au fost 
comunicate hotărâri ale Arhiepiscopiei Sibiului. S-a discutat, de asemenea, despre 
Întâlnirea Tinerilor Ortodocși din Arhiepiscopia Sibiului, eveniment găzduit anul 
acesta de Protopopiatul Bran-Zărnești.
Lucrările ședinței care a avut loc pe 23 februarie au fost conduse de protopopul de 
Bran-Zărnești, pr. Ion Manea, care a prezentat preoților prezenţi ultimele hotărâri 
ale Consiliului eparhial al Arhiepiscopiei Sibiului, în special instituirea Fondului de 
ajutorare a parohiilor cu o situație materială dificilă, informează Mitropolia 
Ardealului.ro.

În cadrul discuțiilor a fost apreciată activitatea pastorală și administrativă a 



preoților din Protopopiatul Bran-Zărnești, precum și distribuirea lumânărilor în 
lăcașurile de cult și a altor produse de pangar puse la dispoziția parohiilor de 
Arhiepiscopia Sibiului.

Pentru că pe 7 septembrie 2024 Protopopiatul Bran-Zărnești va organiza Întâlnirea 
Tinerilor Ortodocși din Arhiepiscopia Sibiului, în cadrul ședinței s-au discutat 
aspecte privitoare la buna organizare și desfășurare a acestui eveniment, între care 
constituirea grupului de lucru, formarea voluntarilor, stabilirea locului de 
desfășurare a activităților și a modalităților de finanțare.

Preoții prezenți în cadrul şedinţei administrative au aflat mai multe despre 
Concursul naţional catehetic „Hristos – Cuvântul care vindecă”, organizat de către 
Patriarhia Română, precum și despre concursul catehetic „Pași spre vindecarea 
duhovnicească”, proiect care își propune să ofere preoților și profesorilor de religie 
din Arhiepiscopia Sibiului un material util în vederea organizării unui program de 
catehizare pentru perioada Postului Mare și a Postului Nașterii Domnului.

Preoţii prezenți au avut posibilitatea de a cunoaște proiectul de reparație capitală și 
reamenajare a sediului Protopopiatului Bran-Zărnești și de transformare a spațiilor 
nefolosite într-o cantină socială, spații de cazare pentru personal bisericesc și a 
celor aflați în situații vulnerabile și devaforabile, precum și amenajarea unui centru 
socio-cultural.

De asemenea, a fost adus la cunoștința celor prezenţi documentul aprobat de 
Centrul eparhial în vederea constituirii unui grup de asigurări de sănătate și de 
viață pentru preoți, precum și înscrierea acestora pentru pilonul III de pensie, 
având în vedere că, acolo unde parohia are posibilități materiale și Consiliul 
parohial este de acord, acestea să fie suportate, conform legislației în vigoare, de 
către angajator.
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